

7 августа в музее состоялась встреча с участниками выставки «Мир женских увлечений». Все являются ещё и участниками народного вокального академического ансамбля «Ностальгия», известного своим прекрасным исполнением далеко за пределами Бакчара. Не зря говорят, что талантливый человек талантлив во всём и это подтверждает выставка. Каждая вещь достойна восхищения! Участники встречи рассказали о своих увлечениях: когда и почему начали заниматься любимым делом, разделяют ли увлечения дети и внуки.

Самый юный участник встречи Матвей Кипин, автор персональной выставки мягкой игрушки, ученик Бардацкой Т.В. (МБОУ ДО «Центр дополнительного образования»), подарил каждому частичку своей доброты - провёл для всех мастер-класс по изготовлению из бумаги сердечка! Это оказалась нелёгкой задачей, но взрослые справились и поблагодарили Матвея за милый подарок.



